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Пояснения

Дисциплина «Информатика» является общепрофессиональной и входит в учебный профессиональный цикл основной профессиональной образовательной программы.
В результате освоения дисциплины обучающийся должен знать:

· основные понятия, термины и определения курса;
· общую функциональную схему компьютера;
· назначение и общие характеристики устройств компьютера;
· способы хранения информации;
· единицы измерения информации, виды информации;
· правила выполнения арифметических операции при переводе чисел из одной системы счисления в другую;
· основы современных информационных технологий;
· этапы решения задач на компьютере;
В результате освоения дисциплины обучающийся должен уметь:

· включать, выключать и выполнять процесс перезагрузки компьютера;
· работать с различными системами счисления, используемыми в компьютере;
· работать в текстовом редакторе для форматирования документов;
· работать с графическим редактором;
· применять электронные таблицы для решения задач;
· работать с файлами (создавать, копировать, удалять данные);
· работать с носителями информации;
· использовать антивирусные программы;
· записывать на языке программирования алгоритмы решения учебных задач и отлаживать их;
Контрольная работа по дисциплине «Информатика и ИКТ» является обязательной для студентов специальностей 150401, 140448, 151034. Оформляется в текстовом редакторе MS Word, на листах формата А4. 

Отвечая на первый теоретический вопрос, студент должен дать подробный ответ в текстовом редакторе MS Word, на листах формата А4. 

Отвечая на второй вопрос студент выполняет практическое задание на ПК, в текстовом редакторе MS Word, выполненное задание распечатывается на листах формата А4.

Отвечая на третий вопрос студент выполняет практическое задание на ПК, в табличном редакторе MS Excel, выполненное задание распечатывается на листах формата А4.
Титульный лист контрольной работы оформляется по образцу.
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

Г(О)БОУ СПО «Липецкий металлургический колледж»

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

ПО ДИСЦИПЛИНЕ  «ИНФОРМАТИКА»

Выполнил: студент группы __________
__________________________________
(Ф.И.О. студента)

проверил: преподаватель
Маслова Юлия Дмитриевна

Липецк 2013г. 
1 вариант
1. Что такое «информация» и ее свойства, виды.

2. Набрать таблицу в MS Word по образцу:

Принтер/сканер/копир HP OffisJet R65
	Технические характеристики
	Информация для заказа

	
	Технология HP PhotoREt 11 слойным наложением цвета черная с технологией улучи решения HP (KYt) 600x60 с технологией HP PhotoREt
	с много-600x600:
	Принтер/сканер/копир типа «все в одном»

	
	
	); цветная II1
	С6693А
	HP OffisJet R65

	
	
	
	С6692А
	HP OffisJet R45

	
	Метод печати
	Термальная по запросу струйная печать
	Кабели

	
	Язык
управления принтером
	Р PC Level 3 или PCL3 GUI
	С2946А
	Параллельный кабель IEEE1235A-C, Зм

	
	Нагрузка
	3000 страниц в месяц (в среднем)
	С2947А
	Параллельный кабель IEEE 1235A-C, 10 м

	
	Скорость печати (с/мин)
	Черная
	Цветная
	Струйные принтерные картриджи

	Печать
	Быстрая Обычная
	11
5,1
	8,5 3,6
	51645А
	Большой черный картридж HP

	
	Наилучшая
	4,4
	1
	C1876G
	Цветной картридж

	
	
	
	
	C1879D
	Большой трехцветный цветной картридж HP

	
	
	
	
	54389G
	Черный картридж

	
	Разрешение принтера
	Черная
	Цветная
	

	
	Быстрое Обычное Наилучшее
	600x300 
600x300 
600x600
	300x300 600x600 600x600
	

	
	Встроенные шрифты
	Courier, Courier Italic; CG Times, CG Times Italic; Letter Gothic, Letter Gothic
	


3. Создать таблицу расчета дохода сотрудников организации. Константы вводить в расчетные формулы в виде абсолютной адресации.
Подоходный налог = (Оклад - Необлагаемый налогом доход) х х % подоходного налога, в ячейку D10 введите формулу = (С10-$С$3)*$С$4;
Отчисления в благотворительный фонд = Оклад х % отчисления в благотворительный фонд, в ячейку ЕЮ введите формулу = СЮ*$С$5;
Всего удержано = Подоходный налог - Отчисления в благотворительный фонд, в ячейку F10 введите формулу = D10 + E10; К выдаче = Оклад - Всего удержано, в ячейку G10 введите формулу = C10-F10.
Постройте объемную гистограмму по данным столбца «К выдаче», проведите форматирование диаграммы.
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2 вариант
1. Настройка пользовательского интерфейса Windows. Элементы окна. Поиск сведений. Просмотр содержимого ПК. Поиск файла или папки. Поиск людей и групп. Поиск потерянных файлов. Создание, копирование, перемещение и удаление ярлыков и папок. Скрытие файлов. Защиты файлов с помощью пароля. Изменение пароля. Сохранение пароля на компьютере.
2. Создайте таблицу по образцу.
	Информатика и ИКТ
	Информатика и ИКТ
	Информатика и ИКТ
	Информатика и ИКТ
	Информатика и ИКТ

	
	Информатика и ИКТ
	
	Информатика и ИКТ

	Информатика и ИКТ
	Информатика и ИКТ
	Информатика и ИКТ
	Информатика и ИКТ
	Информатика и
 ИКТ


3. Создать таблицу продажи акций брокерской фирмы. Произвести все расчеты по заданию. Построить диаграмму выручки по отделениям фирмы.
[image: image3.jpg](B R i L
Opogaxa aKUMI OTeneHMAMY BpoKepeKo chupmb! "MHTEPEPOKEP"

Buipysa,
PAO-EC | Nyxoiin | AsTosas [HOPHTCKIA| Tic.pyS. | % oT owert
Hukens | (8cerosa| saipyuku
Mecau)
268000] 195800| 545000 120500 % 2
Vintep6pokep-2 | 267 250| 167 500| 357000 156 200] 7 7
VinTep6pokep-3 | 206 750| 766 500 729000] _ 249200] 7 2
WnTep6pokep-4 | 975 600| 156 200| 234 000] 108000 _ 2 z
Hmoso muepy8) | 2 2 2 2
Cpeanee snavenns| 7 B B B B
4] MAKC sHavenne | 7 B 7 B z
MUH snavenne | 7 B 2 2 B





Формула для расчета
% от общей выручки = Выручка подразделения/Итого всей выручки (результат расчета – в процентном формате).
3 вариант
1  Системы счисления. Дать определение понятиям «позиционная» и «непозиционная системы счисления», привести примеры. Правила перевода из одной системы счисления в другую.
2. Применяя все известные вам приемы создания, копирования и форматирования текстовых документов, выполните задание в MS Word по образцу, стараясь создать по внешнему виду документ как можно ближе к оригиналу задания. 
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3. Создать таблицу доходов/расходов сотрудника брокерской фирмы. Произвести все расчеты по заданию. Построить график расходов.
Формула для расчета
Сальдо = Доходы всего - Расходы всего.
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4 вариант
1  Что такое аппаратно-программное обеспечение ПК?

3. Применяя все известные вам приемы создания, копирования и форматирования текстовых документов, выполните задание в MS Word по образцу, стараясь создать по внешнему виду документ как можно ближе к оригиналу задания
Формат – Абзац  Формат – Границы и заливка
Мы не можем признать Вашу претензию по следующей причине. Согласно п. 6 нашего договора, Вы обязались открыть по телеграфу безотзывный аккредитив в нашу пользу на полную стоимость товара в течение 5 дней от даты нашего телеграфного извещения о готовности товара к отгрузке.
Мы не можем признать Вашу претензию по следующей причине. Согласно п. 6 нашего договора, Вы обязались открыть по телеграфу безотзывный аккредитив в нашу пользу на полную стоимость товара в течение 5 дней от даты нашего телеграфного извещения о готовности товара к отгрузке.
Мы не можем признать Вашу претензию по следующей причине. Согласно п. 6 нашего договора, Вы обязались открыть по телеграфу безотзывный аккредитив в нашу пользу на полную стоимость товара в течение 5 дней от даты нашего телеграфного извещения о готовности товара к отгрузке.
Мы не можем признать Вашу претензию по следующей причине. Согласно п. 6 нашего договора, Вы обязались открыть по телеграфу безотзывный аккредитив в нашу пользу на полную стоимость товара в течение 5 дней от даты нашего телеграфного извещения о готовности товара к отгрузке.
Мы не можем признать Вашу претензию по следующей причине. Согласно п. 6 нашего договора. Вы обязались открыть по телеграфу безотзывный аккредитив в нашу пользу на полную стоимость товара в течение 5 дней от даты нашего телеграфного извещения о готовности товара к отгрузке.
Мы не можем признать Вашу претензию по следующей причине. Согласно п. 6 нашего договора. Вы обязались открыть по телеграфу безотзывный аккредитив в нашу пользу на полную стоимость товара в течение 5 дней от даты нашего телеграфного извещения о готовности товара к отгрузке.
Мы не можем признать вашу претензию по следующей причине. согласно п. 6 нашего договора, вы обязались открыть по телеграфу безотзывный аккредитив в нашу пользу на полную стоимость товара в течение 5 дней от даты нашего телеграфного извещения о готовности товара к отгрузке.
3. Заполнить таблицу, произвести расчеты и форматирование таблицы.
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5 вариант
1. Семейство ОС Windows. Настройка пользовательского интерфейса Windows. Элементы окна. Поиск сведений. Просмотр содержимого ПК. Поиск файла или папки. Поиск людей и групп. Поиск потерянных файлов. Создание, копирование, перемещение и удаление ярлыков и папок. Защита компьютера. Скрытие файлов. Защиты файлов с помощью пароля. Изменение пароля. Сохранение пароля на компьютере.
2. Набрать таблицу в MS Word по образцу 

Таблица 1
	Дата
	Товарооборот
	Выручка
	Секции
	Состав
	Итого

	
	План
	Факт
	
	1
	2
	3
	
	

	1999
	13542
	13457
	4578632
	4562
	1547
	1247
	25
	1247

	2000
	16 754
	15 486
	5 789 642
	7852
	1255
	2 525
	45
	1554

	2001
	13658
	14358
	1257896
	1554
	1236
	6 457
	76
	15 577

	2002
	56 783
	58762
	125 584
	2 336
	1255
	2155
	89
	12 544


Таблица 2
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Таблица 3
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Таблица 4
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3. В таблице «Средняя годовая температура воздуха» выполнить условное форматирование и ввод данных.
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6 вариант
1  Примеры комплектации автоматизированного компьютерного рабочего места в соответствии с целями его использования для различных направлений профессиональной деятельности (в соответствии с направлениями технической профессиональной деятельности).

2. Набрать в MS Word списки (одноуровневые и многоуровневые) по следующим образцам.
Копирование текста методом перетаскивания
1. Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
2. Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент.
3. В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
( Определите текст, который необходимо скопировать, и \\ его место назначения.
( Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент.
( В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
( Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
( Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент.
( В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
a) Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
b) Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент.
c) В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
1) Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
а) Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент, i) В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
A. Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
B. Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент.
C. В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
I. Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
II. Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент. 
III. В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
3. Создать таблицу «Расчет заработной платы». Построить гистограмму и круговую диаграмму по результатам расчетов.
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Расчетные формулы:
Премия = Оклад х 0,2;
Итого начислено = Оклад + Премия;
Подоходный налог = Итого начислено х 0,13;
Итого к выдаче = Итого начислено - Подоходный налог.
7 вариант
1  Основные информационные процессы и их реализация с помощью компьютеров.
2. Набрать в MS Word списки (одноуровневые и многоуровневые) по следующим образцам.
Копирование текста методом перетаскивания
( Определите текст, который необходимо скопировать, и \\ его место назначения.
( Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент.
( В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
( Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
( Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент.
( В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
a) Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
b) Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент.
c) В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
1) Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
а) Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент, i) В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
Копирование текста методом перетаскивания
A. Определите текст, который необходимо скопировать, и его место назначения.
B. Выделите текст и перетащите его при нажатой кнопке мыши в новое место. Отпустите кнопку мыши там, где должен появиться копируемый фрагмент.
C. В раскрывшемся меню выберите пункт Копировать.
3. Создать таблицу динамики розничных цен и произвести расчет средних значений, создать диаграмму (среднее значение по району).
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8 вариант
1  Что такое программа-архиватор? Виды, принцип работы.
2. Набрать таблицу в MS Word по образцу 
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3. Создать таблицу изменения количества рабочих дней наемных работников и произвести расчет средних значений. Построить график по данным таблицы.
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9 вариант
1  Что такое система счисления? Типы систем счисления. Правила перевода из одной систем счисления в другую.
2. Набрать таблицу в MS Word по образцу 
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3. Применение функции ЕСЛИ при проверке условий. Создать таблицу расчета премии за экономию горючесмазочных материалов (ГСМ).
Премия = Базовая ставка х 0,25 при условии, что
План расходования ГСМ > Фактически израсходовано ГСМ.
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10 вариант
1  Алгоритмы и способы их описания. Приведите примеры.
2. Набрать таблицы в MS Word по образцу 

Таблица 1
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Таблица 2
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3. Создать таблицу расчета рентабельности продукции. Константы вводить в расчетные формулы в виде абсолютной адресации.
Формулы для расчета:
Выпуск продукции = Количество выпущенных изделий х Отпускная цена одного изделия, в ячейку С7 введите формулу = С5*$Е$2 (ячейка Е2 задана в виде абсолютной адресации); Себестоимость выпускаемой продукции = Количество выпущенных изделий х Себестоимость одного изделия, в ячейку С8 введите формулу = С5*С6;
Прибыль от реализации продукции = Выпуск продукции – Себестоимость выпускаемой продукции, в ячейку С9 введите формулу = С7-С8;
Рентабельность продукции = Прибыль от реализации продукции/Себестоимость выпускаемой продукции, в ячейку С10 введите формулу = С9/С8.
На строку расчета рентабельности продукции наложите Процентный формат чисел. Остальные расчеты производите в Денежном формате.
Формулы из колонки «С» скопируйте вправо по строке в колонки «D» и «Е».
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